

Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 от политической партии «Справедливая Россия»
ДМИТРИЙ ЖУКОВ

считает важным принятие областного закона по выплате денежных компенсаций семьям, которым отказано в устройстве ребенка в детский сад в связи с нехваткой мест. Размер подобных денежных выплат должен составить пять тысяч рублей на каждого ребенка.

Общедоступность и бесплатность дошкольного образования в государственных и муниципальных образовательных учреждениях гарантируется Конституцией РФ. Тем не менее ситуация с обеспечением дошкольным образованием в России остается катастрофической. Если в 1992 году в стране насчитывалось свыше 76 тысяч дошкольных учреждений, то сейчас их осталось лишь около 48 тысяч. В общей сложности в очередях стоит более 1 миллиона 700 тысяч детей. По данным Роспотребнадзора, нехватка детских садов особенно ощущается в Свердловской, Томской, Нижегородской, Новосибирской, Волгоградской и Архангельской областях.

НЕТ МЕСТ В ДЕТСКОМ САДУ? КОМПЕНСАЦИЯ – 5000 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ!

Отказ государства от выполнения перед родителями таких социальных обязательств, как предоставление детям мест в дошкольных образовательных учреждениях, приводит к снижению рождаемости. С одной стороны, мы хотим повысить рождаемость для улучшения демографической ситуации, с другой стороны, областные власти плохо решают проблемы с детскими садами. В местных бюджетах нет средств на строительство новых детских садов, а у бывших зданий детских садов уже новые собственники.

- Сейчас государство заявляет о намерении создавать новые места в дошкольных учреждениях. Областные власти сообщают о начавшемся строительстве новых детских садов. Но процесс возведения зданий, проведения к ним коммуникаций, оформ-



ления документации займет не менее трех лет. А перед сотнями семей проблема стоит уже сейчас. И о необходимости ее немедленного решения свидетельствуют протестные акции российских матерей, требующих обеспечить их детей местами в детских садах, - отмечает **Дмитрий Жуков**.

Жуков подчеркивает, что уже сейчас на уровне отдельных регионов для решения сложившейся ситуации вводится денежная компенсация родителям, дети которых не получили места в детских садах. Соответствующие законы приняты

в Новосибирске, Красноярске, Пермской области и некоторых других регионах.

Предоставление денежной компенсации семьям, получившим отказ в предоставлении ребенку места в детском саду, в связи с нехваткой мест в дошкольных образовательных учреждениях, - справедливое решение. Если государство не в состоянии в данный момент обеспечить гарантированное Конституцией право на доступное дошкольное образование, оно должно хотя бы частично компенсировать затраты родителей, вызванные невозможностью исполнить государством свое обязательство. Благодаря денежной выплате родители смогут частично сократить свои расходы по оплате услуг частных детских садов или няней, или она позволит матери отказаться от выхода на работу по причине невозможности устройства ребенка в сад.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу № 24 Жукова Д.Г.

Культурная жизнь

«Золотой петушок – 2011»

Областной тур XXIV всероссийского открытого детского эстрадного телевизионного конкурса «Золотой петушок» проходил 5-6 ноября в Красноуральске. «Золотой петушок – 2011» стал для нас успешным. Ансамбль «Лимерики» завоевал на этом конкурсе диплом лауреата III степени, также лауреатом III степени стала солистка **Севиля Сарыева**. И особенно порадовала выступавшая солистка **Ольга Бородина**, ее результат – диплом лауреата I степени! Подготовила ребят к выступлению преподаватель **Елена Сахарова**.

Финал конкурса «Золотой петушок – 2011» пройдет в марте в Нижнем Тагиле во Дворце культуры им. Окунева. В работе жюри примут участие специалисты из Москвы, представители детского Евровидения.

«Православная инициатива»

Стали известны результаты конкурса «Православная инициатива», который проходит по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Всего на конкурс было подано 1157 заявок из 72 регионов России и 23 регионов ближнего зарубежья!

В работе экспертного совета конкурса принимали участие 127 экспертов, среди них – представители Русской православной церкви, государственной власти, предпринимательства, СМИ, общественные деятели.

В числе победителей – два учреждения из Лесного. Центральная городская детская библиотека (дирек-

тор **Лариса Нежданова**) с проектом «От Рождества до Святой Троицы. День библиотеки в детском саду». По получению гранта проект будет реализован на базе дошкольного комбината «Жемчужина».

Второй проект Музейно-выставочного комплекса (директор **Елена Воронина**) – «Духовное пробуждение». Коллеги, примите наши поздравления!

«В мире искусств»

С 31 октября по 6 ноября в Адлере прошла Международная фестивальная программа детского творчества «В мире искусств», в которой приняли участие воспитанники нашей Детской хореографической школы. И очень успешно!

Наши ребята выступали в трех номинациях: народный, современный и классический танец. Ансамбль «Острова» по результатам всех выступлений удостоен гран-при конкурса. Отличились и наши солистки: **Валерия Камаева** также получила гран-при, а **Ксения Михалева** стала лауреатом I степени. Подготовили девушек к выступлению преподаватели **Д.С. Плюхина** и **Н.Н. Сивковская**. Поздравляем!

Т. САИТОВА.

Фото из архива ансамбля «Острова».



Ансамбль «Острова».

Просвещение

Откуда берётся хлеб?

9 ноября две группы школьников совершили экскурсии на Нижнетуринский хлебокомбинат. Организатором познавательной программы выступил центр путешествий и экскурсий «Истоки».

Отношение детей к хлебу – особый вопрос. Нередко они по своему неразумению неуважительно относятся к нему. Во многих школьных столовых на полу после приема пищи детям нередко можно увидеть кусочки хлеба. Но вот нашлись неравнодушные люди и решили устроить ребятишкам экскурсию на производство, чтобы показать им откуда берётся хлеб, и убедить ребят, что хлеб – всему голова.

Побывав на Нижнетуринском хлебокомбинате, дети узнали, сколько времени и сил затрачивается на выпечку хлеба. Школьникам показали печи, в которых выпекается

хлеб и другие мучные изделия, как готовятся закваски теста, а также недавно приобретенное хлебокомбинатом оборудование – машину, «одевающую» хлеб в полиэтилен. К тому же каждый ребенок смог самостоятельно испечь сладкую булочку, которую можно было забрать домой, распробовать: вкусно ли получилось?

В то время, когда одна группа детей посетила хлебокомбинат, вторая группа детей, собранных центром «Истоки», находилась в Доме культуры, участвуя в тематической игровой программе, посвященной хлебу. На ней ребятишки, в частности, узнали о том, как выращиваются зерновые культуры.

Убеден, что проведение подобных мероприятий приносит детям пользу, и что многие из них будут бережнее относиться к ценному продукту, которым является хлеб.

И. БЕЛОВ.
Фото автора.



Здесь упаковывают хлеб.